

SAP.C_TADM70_21.v2022-12-23.q51

Exam Code:	C_TADM70_21
Exam Name:	SAP Certified Technology Associate - OS/DB Migration for SAP NetWeaver 7.52
Certification Provider:	SAP
Free Question Number:	51
Version:	v2022-12-23
# of views:	1304
# of Questions views:	510
https://www.freeqas.com/qa/SAP/C_TADM70_21/SAP.C_TADM70_21.v2022-12-23.q51.html	

NEW QUESTION: 1

Which source does R3LOAD use to populate the TSK files?

Please choose the correct answer.

- A. Database data dictionary
- B. Extent files
- C. Structure files
- D. ABAP data dictionary

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 2

Which of the following statement is TRUE regarding .TSK: Description?

Please choose the correct answer.

- A. Supports table splitting since 7.0
- B. Easy to restart tables
- C. Simplifying the R3LOAD restart
- D. Minimize the R3LOAD to handle

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 3

Name the two systems associated with the Import JAVA System?

There are 2 correct answers to this question

- A. Application System
- B. File System
- C. Central System

D. Distributed System

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 4

What are the steps required to migrate an ABAP based system?

There are 2 correct answers to this question

- A. Technical migration preparation
- B. Generate *.TSK files only
- C. Generate R3LOAD control files
- D. Unload export database

Answer: A,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 5

What information is contained in the <PACKAGE>.STR file. Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. User-defined database functions
- B. Create Primary key Command template
- C. Fields of the primary key
- D. Table storage parameters

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 6

How does R3LOAD handle restart situations based on the task file content?

There are 2 correct answers to this question

- A. If the status is "err" for a create table task, R3LOAD will drop and recreate the table to restart the import.
- B. If the status is "err" for a create primary key task, R3LOAD will delete data and recreate the primary key to restart the import.
- C. If a status is "err" for a create index task, R3LOAD will drop the index and recreate it to restart the import.
- D. If the status is "err" for a data import task, R3LOAD will drop the table to restart the import.

Answer: A,B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 7

Which of the following R3LOAD task files create a primary key? Choose 2 correct ans

- A. <PACKAGE>_TDI.TSK
- B. <PACKAGE>_TPI.TSK
- C. <PACKAGE>_DT.TSK
- D. <PACKAGE>_DPI.TSK

Answer: A,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 8

In which directory are the EXPDMP_<PACKAGE>_<nnn> files located?

- A. ABAP/DATA
- B. JAVA/JDMP *or* <export_dir>/JDMP
- C. ABAP/DB/<DBS>
- D. JAVA/DB/<DBS>

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 9

What can you do with the Software Provisioning Manager?

Please choose the correct answer

- A. SAP Front End installation and distribution
- B. SAP System upgrade
- C. SAP System uninstall
- D. SAP System automated configuration and verification

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 10

In an R3LOAD system copy, you notice that tables and indexes were loaded into the wrong database storage unit. When you examine the table and indexes show the correct values.

Which of the following files could contain the cause of the problem?

- A. DDL template file
- B. Table of content file
- C. Task File
- D. Target database size file

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 11

How will you prevent the export or import of unwanted table data in R3LOAD activity?

Please choose the correct answer.

- A. Tables marked with "STR"
- B. Tables marked with "all"
- C. Tables marked with "data"
- D. Tables marked with "struct"

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 12

In which Export Dump directory do you find the SQLFiles.LST file?

Please choose the correct answer

- A. <Export Dump>/DB/<DBS>
- B. <Export Dump>/DB

C. <Export Dump>/<Install Directory>

D. <Export Dump>/DATA

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 13

What information can you find in the JLOAD *.STAT.XML files?

There are 2 correct answers to this question

A. Name of dump files

B. Number of exported/imported rows

C. Start and end date of export/import

D. Status of export import

Answer: B,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 14

Which SAP Migration Tool writes its data in a format that is independent of database and platform?

Please choose the correct answer.

A. JSLOAD

B. JLOAD

C. JPKCT

D. JSAPINST

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 15

Which program creates the EXPORT.XML and IMPORT.XML files?

Please choose the correct answer.

A. SAPINST

B. JLOAD

C. JPKGCTL

D. SDM

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 16

Which of the following can significantly change the size of source and target database storage units?

Please choose the correct answer

A. Table Movement

B. Storage Unit

C. Default Setting

D. Table Space

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

Valid C_TADM70_21 Dumps shared by PrepPdf.com for Helping Passing C_TADM70_21 Exam! PrepPdf.com now offer the **newest C_TADM70_21 exam dumps**, the PrepPdf.com C_TADM70_21 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** PrepPdf.com C_TADM70_21 dumps with Test Engine here:
https://www.preppdf.com/SAP/C_TADM70_21-prepaway-exam-dumps.html (137 Q&As
Dumps, **40%OFF** Special Discount: **Exam-Tests**)

NEW QUESTION: 17

What are the important points associated with R3LOAD restart export?

There are 2 correct answers to this question

- A.** Read next task with status
- B.** Delete table content
- C.** Read next write position in dump file from *.TOC
- D.** Export restarts

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 18

Which of the following option is a Technical Parameter for the ABAP Dictionary?

Please choose the correct answer.

- A.** TABKAT
- B.** TABDAT
- C.** TABDRT
- D.** TABDM

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 19

Which programs are initiated by DISTMON during export/import? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A.** DIPGNTAB
- B.** R3LOAD
- C.** Time Analyzer
- D.** Migration Monitor

Answer: C,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 20

Which tasks does the JPKGCTL tool perform?

There are 3 correct answers to this question

- A.** It controls multiple JLoad processes

- B. It computes target database size
- C. It computes package size information
- D. It performs package splitting
- E. It creates export / import job files

Answer: C,D,E ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 21

Which of the following is not a support tool for ABAP system copies?

Please choose the correct answer

- A. PACKAGE SPLITTER
- B. TABLE SPLITTER
- C. MIGCHECK
- D. SMIGR

Answer: D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 22

Which of the following is a JLOAD Export / Import statistics Files?

- A. *.<STAT>.XML
- B. *.XML
- C. *.STA
- D. *.STAT.XML

Answer: D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 23

Identify the most suitable option for- "Export JAVA stack and import into the same database; but as MCODE installation. Remove original JAVA stack" Please choose the correct answer.

- A. Keep JAVA database
- B. Move JAVA stack
- C. Remove JAVA stack
- D. Move Java database

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 24

Which of the following are heterogeneous System copies? Choose 2 correct ans.

- A. Operating system type X from hardware architecture A
- B. Database from type X to type Y
- C. Operating System from type X to type Y
- D. Database type X from version n to version n+x

Answer: B,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 25

Which of the following option is not a Technical characteristic of the ABAP Dictionary?

Please choose the correct answer

- A. Large table type cannot be saved by storage unit
- B. Different table types can be saved in the same database storage unit
- C. Each table type belong to a certain database storage unit
- D. Tables are generally assign to a table type

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 26

A customer performs a JAVA dual split, the resulting ABAP and the JAVA instances stay on the same host and the database is shared by both instances.What is the result?

- A. The ABAP SID changes and the DBSID changes
- B. The ABAP SID changes and the DBSID remains the same
- C. The JAVA SID changes and the DBSID remains the same
- D. The JAVA SID changes and the DBSID changes

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 27

The R3LOAD tool aborted during a system copy import. Flow are the entries adjusted when you merge the task files?

There are 2 correct answers to this question

- A. 'xeq1 entries from the TSK file are saved as 'lgn1 in the TSK file
- B. 'ok' entries from the TSK file are saved as 'ok' in the TSK file
- C. 'xeq entries from the TSK BCK file are saved as 'err in the TSK file
- D. 'ok' entries in TSK BCK are saved as 'xeci in the TSK file

Answer: B,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 28

How MIGMON is used for concurrent export/import systems?

There are 2 correct answers to this question

- A. Technical Post-Migration activities
- B. Splitting test activities
- C. File transfer via FTP, tape, USB disk, laptop
- D. Pre-Migration test activities

Answer: A,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 29

Which of the following type of File can limit the maximum initial extent to a value of 1.78 GB?

Please choose the correct answer.

- A. R2ZSCHK
- B. R3ZSCHK

C. R4ZSCHK

D. R6ZSCHK

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 30

List down the Migration Monitor - Net Configuration Variant?

There are 2 correct answers to this question

A. Network: Export directory is shared between source and target system

B. File transfer via ASP between source and target system

C. FTP: File transfer via FTP between source and target system EH FTP

D. Network: Export directory is shared with target system

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 31

Which file does SAPINST use to continue after an error?

Please choose the correct answer.

A. message.xml

B. dialog.xml

C. control.xml

D. keydb.xml

Answer: D ([LEAVE A REPLY](#))

Valid C_TADM70_21 Dumps shared by PrepPdf.com for Helping Passing C_TADM70_21 Exam! PrepPdf.com now offer the **newest C_TADM70_21 exam dumps**, the PrepPdf.com C_TADM70_21 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** PrepPdf.com C_TADM70_21 dumps with Test Engine here:

https://www.preppdf.com/SAP/C_TADM70_21-prepaway-exam-dumps.html (137 Q&As

Dumps, **40%OFF** Special Discount: **Exam-Tests**)

NEW QUESTION: 32

What does JLOAD do with the information from the *.STA files?

Please choose the correct answer

A. It imports metadata into a database

B. It finds the restart position after an import error

C. It generates time information for <PACKAGE>.STAT.XML files

D. It create the import <PACKAGE>.XML files.

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 33

Which actions does the R3LOAD tool perform?

There are 2 correct answers to this question

- A. It executes the Unicode conversion of customer systems during import.
- B. It always creates the primary keys before the data load.
- C. It identifies if a migration key is required when performing the import.
- D. It verifies the syntax of control files during export and import.

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 34

Which file is updated dynamically by the MIGMONCTRL program during an SAP HANA import procedure?

Please choose the correct answer.

- A. SAP<CLUSTER>.STR.LOGICAL
- B. CPUJJSAGE.CSV
- C. MIGMONCTRL_CMD.PROPERTIES
- D. ORDER_BY.TXT

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 35

Which of the following statements are TRUE regarding R3LOAD ABAP Data Export/Import?

There are 2 correct answers to this question

- A. Implementation is database and platform specific
- B. Requires syntax check for heterogeneous data import
- C. Efficient data compression
- D. Table Splitting for multiple data process

Answer: A,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 36

Which of the following is a JLOAD: Export/ Import Statistic Files?

Please choose the correct answer.

- A. *.STAT.XML
- B. *.<STAT>.XML
- C. *.STA
- D. *.XML

Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 37

Which of the following statement is TRUE regarding JMIGMON functions and operation variants?

Please choose the correct answer.

- A. JMIGMON should not be inspected in case of export or import errors

- B. JMIGMON cannot start JLOAD processes
- C. JMIGMON is used to start JLOAD processes only
- D. JPKGCTL will add as many tables to a package until the size limit is reached

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 38

Which ABAP data dictionary definitions are available when you use R3LDCTL. to generate structure file for heterogeneous and homogeneous system copies?

Please choose the correct answer.

- A. Partition fields
- B. Primary key fields
- C. View fields
- D. Compression fields

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 39

What are the Typical warning in R3SZCHK.log if reaching the size limit?

There are 2 correct answers to this question

- A. WARNING: REPOLOAD in SLEXC: initial extent reduced to 1782579201
- B. WARNING: REPOLOAD in SLEXC: initial extent reduced to 1782579200
- C. WARNING: /BLUESKY/FECOND in APPLO: initial extent reduced to 1782579222
- D. WARNING: /BLUESKY/FECOND in APPLO: initial extent reduced to 1782579200

Answer: B,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 40

The JMIGMON network configuration is useful in environments, where file systems can be shared between source and target system. What are these systems? * There are 2 correct answers to this question

- A. Exporting System
- B. Edit System
- C. Create System
- D. Importing System

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 41

In what order are tasks executed during the export of an AS ABAP-based SAP source system?

Please choose the correct answer.

- A. R3LDCTL - R3LOAD - R3SZCHK
- B. R3LOAD - R3SZCHK - R3LDCTL
- C. R3LDCTL - R3SZCHK - R3LOAD

D. R3SZCHK - R3LDCTL - R3LOAD

Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 42

Which of the following is not an activity of R3LOAD?

Please choose the correct answer.

- A. struct = Create table/index, but do not load any data
- B. all = Create table/index and load data
- C. data = Load data only (table must be created manually)
- D. table= Create table/extent size limit

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 43

Which tasks does the R3TA tool perform?

There are 2 correct answers to this question.

- A. Creates WHERE conditions containing ASCII characters for Unicode conversions
- B. Splits tables by a specified number of splits or a specified number of records
- C. Creates WHERE conditions using the field PAGENO for de-clustering
- D. Splits tables by ROWIDs if the source system is running on an Oracle database

Answer: A,B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 44

What are the major elements of Migration Monitor - Stand-Alone Configuration?

There are 2 correct answers to this question

- A. Importing system
- B. Environment system
- C. Exporting system
- D. Target system

Answer: A,C ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 45

JLOAD did not only export the table data, it also generated its own export/import job files. How JLOAD is creating Job file?

Please choose the correct answer.

- A. 7.01 JPKGCTL
- B. 7.02 JPKGCTL
- C. 7 JPKGCTL
- D. 6.0 JPKGCTL

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 46

After a heterogenous system copy to a different database type, you recognize that some tables have secondary indexes that use different fields than indexes in the source database. Which files might be the source of the difference? Choose Two correct answers.

- A. Table of content files
- B. SQL files
- C. DDL template files
- D. Structure files

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

Valid C_TADM70_21 Dumps shared by PrepPdf.com for Helping Passing C_TADM70_21 Exam! PrepPdf.com now offer the **newest C_TADM70_21 exam dumps**, the PrepPdf.com C_TADM70_21 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** PrepPdf.com C_TADM70_21 dumps with Test Engine here:
https://www.preppdf.com/SAP/C_TADM70_21-prepaway-exam-dumps.html (137 Q&As Dumps, **40%OFF** Special Discount: **Exam-Tests**)

NEW QUESTION: 47

From which file types does the MIGTIME tool retrieve time information?

There are 2 correct answers to this question

- A. *.LOG
- B. *.TSK
- C. *.STR
- D. *.TOC

Answer: A,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 48

You Note that tables were loaded into the wrong database storage unit after a R3LOAD system copy.

Which of the following file types must you analyze? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. STR
- B. EXT
- C. TOC
- D. TPL

Answer: A,D ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 49

What was the main purpose of the JSPLITTER development?

Please choose the correct answer.

- A. To reduce the Import/Export runtime for large JAVA system
- B. To run migration system over different application server
- C. To check the resource availability for JAVA system
- D. To improve the Import/Export support requirement

Answer: ([SHOW ANSWER](#))

NEW QUESTION: 50

Which of the following function generates R3LOAD command files for every *.STR file?

Please choose the correct answer.

- A. R3SETUP/MIGMON
- B. R3SETUP/SAPINST/MIGMON
- C. R3SETUP/SAPINST
- D. R3SETUP/MIGMON/SAPINST

Answer: B ([LEAVE A REPLY](#))

NEW QUESTION: 51

Which ABAP data dictionary definitions are available when you use R3LDCTL to generate structure files heterogeneous and homogeneous system copies? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. View fields
- B. Compression fields
- C. Primary key fields
- D. Partition fields

Answer: A,C ([LEAVE A REPLY](#))

Valid C_TADM70_21 Dumps shared by PrepPdf.com for Helping Passing C_TADM70_21 Exam! PrepPdf.com now offer the **newest C_TADM70_21 exam dumps**, the PrepPdf.com C_TADM70_21 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** PrepPdf.com C_TADM70_21 dumps with Test Engine here:

https://www.preppdf.com/SAP/C_TADM70_21-prepaway-exam-dumps.html (137 Q&As

Dumps, **40%OFF** Special Discount: **Exam-Tests**)